Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Видеть во сне часы - означает, что Вы преуспеете в игре на бирже. Видеть во сне, что Вы смотрите на часы, означает, что Ваши усилия будут сведены на нет Вашими соперниками. Разбить часы - предвещает беды и потери. Разбить стекло в часах - это предвестье Вашего легкомысленного поведения в неприятном обществе. Если женщина во сне теряет часы - это означает, что домашние неприятности станут причиной несчастья. Вообразить во сне, что Вы украли часы, означает, что у Вас есть яростные противники, которые стараются очернить Вашу репутацию. Подарить кому-то часы - означает, что Вас ждут неприятности. Если Вы слышите - бой часов - возможны огорчительные известия.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Рассматривать во сне старинные часы - знак того, что в будущем вы будете очень сильно раскаиваться за совершенные в прошлом ошибки. Возможно, такой сон говорит о том, что вам будет стыдно за ошибки, совершенные вашими предками. Увидеть во сне настенные часы - означает, что в будущем вам предстоит что-то такое, что коренным образом изменит вашу жизнь. Если вам приснились наручные часы, то такой сон говорит о том, что вам не хватит времени на то, чтобы осуществить задуманное. Может быть, этот сон говорит о том, что правитель, который сейчас стоит у власти в вашем государстве, не успеет осуществить все свои реформы и проекты. Определять во сне время по часам, у которых нет циферблата, - плохое предзнаменование. Событие, которое произойдет с вами, будет необычным, а потому очень сильно расстроит вас. Слышать во сне стук часов - свидетельство того, что кто-то из ваших близких очень сильно нуждается в вашей помощи. И чем быстрее будет оказана эта помощь, тем лучше.

Источник - Мишель Нострадамус

* * *

Если вы увидели во сне старинные часы, то такой сон свидетельствует о том, что пришло время поразмышлять о своем прошлом: достойно ли вы жили, хорошие или плохие поступки совершали, какой след оставите после себя на Земле. Если вам приснились настенные часы, вы совершенно не цените свою жизнь. Помните: жизнь не вечна, а потому не допускайте того, чтобы она проходила мимо вас. Увидеть во сне наручные

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

часы - знак того, что осталось совсем немного времени для важного события в вашей жизни. Определять во сне время по часам, у которых нет циферблата, - предвестие серьезной опасности. Такой сон пророчит большую трагедию, пережить которую вы сможете, лишь обратившись за помощью к Богу. Слышать во сне стук часов - пророчество того, что ваша жизнь еще долго не наладится. Вам будет казаться, что Бог отвернулся от вас, но это не так, просто вам предначертано пройти через многие испытания, чтобы обрести мир, покой и счастье.

Источник - Предсказательница Ванга

* * *

Карманные иметь - урегулированные семейные отношения; найти - должен быть пунктуальным; золотые - обокрадут тебя близкие знакомые; не идущие - напрасно теряешь время; подарить - обманываешь свое сердце; часы большие с боем - помни, что время деньги; разбить - жди недоброго; незаведенные - случай смерти далекого знакомого

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Перемена в жизни; запомнить час и минуты (год и месяц либо месяц и день перемен).

Источник - Евгений Цветков

* * *

Часы, как и любой сложный механизм, являются символом пениса. Если мужчина предлагает часы женщине, то он стремится к сексуальному контакту с ней. Если у вас много часов, то вы ведете активную половую жизнь и у вас много сексуальных партнеров. Сломанные или остановившиеся часы у мужчины символизируют проблемы с потенцией, а у женщины - отсутствие полноценного секса. Если вы заводите часы, то у вас угасает интерес к вашему сексуальному партнеру. Если мужчина заводит часы

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

ключом, то он склонен к гомосексуализму. Если женщина заводит часы ключом, то она склонна к самоудовлетворению.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Сон о часах предсказывает, что Вы разбогатеете в результате хорошо подготовленных коммерческих операций. Разбить часы - знак того, что Вам угрожают потери и беды. Разбить стекло в часах предсказывает легкомысленную дружбу или неприятное общение. Если женщине приснилось, что она потеряла часы, то наяву домашние неприятности сделают ее несчастной. Украсть часы - предвестие того, что у Вас появятся могущественные враги, стремящиеся очернить Вашу репутацию. Дарить часы - знак того, что в реальной жизни пострадают Ваши интересы из-за Вашей склонности к сомнительным развлечениям и удовольствиям. Если Вам снится, что Вы смотрите на часы, то воспринимайте этот сон, как предупреждение - Вам угрожают враги. Слышать во сне бой часов - к получению неприятных новостей. За этим сном может последовать смерть друга.

Источник - Современный сонник

* * *

Во сне подводить часы на руке - такой сон свидетельствует о том, что вас ждет вознаграждение за сделанную вами работу, только это вознаграждение может быть и не материальным. Если вам приснились большие настенные или напольные часы, значит, вас удивит секс с человеком, о котором вы всегда думали как об очень сдержанном и сухом. Выяснится, что в неформальной обстановке этот человек очень ярко выражает свои чувства, так что сомнений в его эмоциональности не остается. Если вам приснились башенные часы, значит, вам предстоит узнать какую-то очень важную новость, причем долгожданную. Сломанные часы - символ плохого секса. Возможно, вы слишком прямолинейны и не хотите примириться с некоторыми, по вашему мнению, чудачествами своего партнера, а он, в свою очередь, не хочет отказываться от этих причуд. Кто-то должен все же сделать первый шаг, не так ли?

Источник - Интимный сонник

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

* * *

Ручные надевать, видеть исправные, идущие - к слаженной работе; вы правильно пользуетесь своим временем. Сломанные, остановившиеся - проблемы со временем, вы не вписываетесь в его ход. В связи с этим вы будете вечно опаздывать не только в быту, но и при раздаче благ . Терять, ронять - вы упустили время, и ваше место как в личной, так и в общественной жизни окажется занятыми другими. Настенные - судьбоносное для вас и вашей семьи время. Будьте внимательны, не упускайте возможностей, не пренебрегайте опасностями. Башенные куранты - бьют, звонят - к важным событиям в государстве, которые отразятся и на вашей жизни. Видеть - вам не хватает внутренней стабильности для того, чтобы не бояться никаких внешних событий.

Источник - Эзотерический сонник